
Аналіз 

анкетування здобувачів освіти 

спеціальності «Початкова освіта» 

(відповідність освітнього середовища потребам і запитам здобувачів 

освіти) 

Під час анкетування здобувачі освіти відповідали на запитання щодо 

задоволеності потреб та інтересів, а також безпечності освітнього середовища 

для життя і здоров’я. 

Чи проводилося з Вами опитування у коледжі щодо Ваших потреб 

та інтересів? За результатами анкетування 87% здобувачів освіти відповіли 

«так», що свідчить про проведення опитувань щодо потреб та інтересів 

студентів. Водночас 13% респондентів зазначили «не пам’ятаю». Це може 

вказувати на необхідність більшого інформування студентів про проведення 

таких заходів. 

 

 

 

 

 

 

 

Як Ви вважаєте, процес навчання у коледжі є безпечним для життя 

та здоров’я студентів? Більшість респондентів (78,3%) вважають, що 

навчальний процес є повністю безпечним для життя та здоров’я. 17,4% 

опитаних зазначили, що безпека забезпечується достатньою мірою, а 4,3% 

відповіли, що не знають чи забезпечується. Отримані дані свідчать про загалом 

позитивну оцінку умов навчання, проте наявність негативної відповіді вимагає 

уваги адміністрації та педагогічного колективу. 



 

 

 

 

 

 

 

Чи проводився з Вами інструктаж про дотримання правил безпеки? 

100% опитаних здобувачів освіти підтвердили, що інструктажі з дотримання 

правил безпеки проводилися. 

 

 

 

 

 

 

 

Чи проводилися з Вами заходи, на яких обговорювалися безпечність 

життя та здоров’я студентів? Усі респонденти (100%) відповіли «так», що 

свідчить про систематичне 

проведення заходів, спрямованих на 

обговорення питань безпеки.  

 

 

 

 

 

На яких заходах обговорювалися питання безпеки життя та 

здоров’я студентів? У результаті опитування встановлено, що питання 

безпеки життя та здоров’я студентів найчастіше обговорюються під час 



виховних годин (78,3%) та бесід із викладачами під час навчальних занять 

(4,3%). Водночас достатня увага приділяється зустрічам із представниками 

різних служб та адміністрації (8,1%), що сприяє розширенню обізнаності 

студентів і формуванню практичних навичок безпечної поведінки. 

 

 

Чи доступна вам інформація щодо прав та обов’язків здобувачів 

освіти? 100% опитаних студентів зазначили, що мають доступ до інформації 

щодо своїх прав та обов’язків. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Чи задоволені Ви рівнем соціальної та психологічної підтримки у 

коледжі? 100% респондентів відповіли «так», що свідчить про високий рівень 

задоволеності здобувачів освіти соціальною та психологічною підтримкою у 

закладі. 

 

 

 

 

 

 

Чи відомі вам правила та процедури вирішення конфліктних 

ситуацій у коледжі? 100% опитаних зазначили, що їм відомі правила та 

процедури вирішення конфліктних ситуацій. 

 

 

 

 

 

 

Чи ознайомлені Ви з правилами та процедурами надання 

пропозицій та скарг від здобувачів освіти? 100% здобувачів освіти 

підтвердили, що ознайомлені з правилами та процедурами подання 

пропозицій і скарг. Це підкреслює важливість систематичного донесення 

інформації до всіх студентів. 

 

 

 

 

 

 



Результати анкетування свідчать про загалом позитивну оцінку 

здобувачами освіти спеціальності «Початкова освіта» організації освітнього 

процесу та умов безпеки у коледжі. Більшість респондентів підтвердили 

проведення опитувань щодо потреб та інтересів, а також високо оцінили 

безпечність навчального середовища. Інструктажі та заходи з питань безпеки 

проводяться систематично, що підтвердили всі опитані. 

Також студенти відзначили повну доступність інформації щодо прав та 

обов’язків і високу задоволеність соціально-психологічною підтримкою. 

Водночас незначна частина респондентів (4%) вказала на недостатню 

обізнаність із процедурами вирішення конфліктів та подання скарг, що 

вимагає посилення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед здобувачів 

освіти. Загалом результати анкетування демонструють ефективну організацію 

освітнього середовища та підтримки студентів у закладі. 

 


